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Vypracoval(a): UCO:
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2. |2 body] Necht ¥ = {a,b} je abeceda a L, R C ¥* libovolné jazyky nad touto
abecedou. O kazdém z néasledujicich tvrzeni rozhodnéte, zda je pravdivé, a vase tvrzeni
dokazte.

(a) Pokud jazyk R je regularni a jazyk L je rekursivné spocetny, pak jazyk L \ R je
rekursivné spocetny.

(b) Pokud jazyk L je bezkontextovy, pak jazyk {w#w | w € L} C (SU{#})* je rekursivni.
Mozna se vam bude hodit nasledujici tvrzeni, jehoz platnost nemusite dokazovat.

o Jazyk {w#w | w e X*} C (XU {#})* je rekursivni.



